



■梁洛施和李澤楷誕下第一個兒子李長治時，一時傳為佳話，不少人猜想，這段「灰姑娘式」的愛情可維繫多久？資料圖片

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、李思穎、梁靜儀）昔日梁洛施為李澤楷誕下第一個孩子，「灰姑娘」式的親女攀上首富的公子，那是一個優美的童話故事，滿城傳為佳話；可是不過短短幾年，梁洛施卻在前天公開聲明，她與李澤楷分手了，消息轟動全城，娛樂圈眾星也紛紛議論。

惋惜梁洛施李澤楷童話幻滅 眾星欣賞「共同撫孩子」做法



徐子珊

徐子珊表示不認識梁洛施，但她覺得他們本來像個童話故事，生活在童話世界，分手很可惜！

任賢齊說：好突然，梁洛施剛生完BB，所以聽到消息同大家一樣好突然，但這是人家的感情事，我不便發表意見。至於父母分開，對小朋友當然不是好事，小朋友應該在完整家庭中成長。

黃婉曼在李澤楷旗下公司工作，但高層的事不是她可以過問的，在公司也沒有見過李澤楷，她最關心的還是自己出櫃問題。

Dada則認為梁洛施分手對Fans來說是好事，因為她希望對方能復出拍戲，大讚她在做戲方面是值得學習，而且梁洛施是堅強的人，希望她能幸福。A Lin就覺得他們會共同撫養三個小朋友是好事，這樣孩子就不會缺少爸爸媽媽了。

願他們再見仍是朋友

許志安認為兩個人分手總有原因，他們一定是經過深思熟慮才有此決定，希望他們兩人以後好好關心對方，再見仍是朋友。鍾舒漫看到報章標題十分愕然，但外人不知道他們發生

甚麼事，所以都不應亂加意見，她作為梁洛施的前同事，愛過，並非一心想嫁入豪門，至於日後會否復出，但會支持她的任何決定。

共同撫孩子做法很好

洪卓立聽到30億贍養費的數字很驚訝，但相信他們是相愛過，並非一心想嫁入豪門，至於日後會否復出，但會支持她的任何決定。

廖啟智和陳敏兒均表示不知有關新聞，但覺得父母關係不理想，與小朋友的關係便難維繫。

楊千嬅覺得這是兩人的私事，外人不應批評，而且她也不知發生甚麼事，認為他們自己事自己解決到就得。

馬浚偉有見之前梁洛施和李澤楷很sweet，而且又有三個小朋友，以為兩人會白頭到老，所以聽到他們分手消息好愕然，不過兩人將一起撫養三個小朋友，這做法處理得很好，畢竟大人的感情問題，不要令小朋友在成長中有缺陷，也希望他們分手後各自都生活得開心。

陳法拉覺得小朋友很需要父母的關心，所以「梁李」選擇共同撫養也是好事，法拉對於傳媒將角度放在身家、贍養費上，但感情不只這些，可能背後有其他原因，希望外間給予他們空間，好好保護小朋友。

官恩娜則表示梁洛施與她是同年的新人，當年大家相處得很快樂，相信她會把孩子的問題處理得很好。問她可覺得灰姑娘故事不再？她說：「我們不知道他們的感覺，私事留多些空間給他們。」

合則來不合則去更舒服

楊秀惠覺得戀愛是自由的，合則來不合則去，這樣大家也會舒服一些。問到可覺得三個小朋友很慘？她則不認同說：「聲明都話他們會一齊照顧小朋友。」她也想藉此告訴大家，養小朋友及養小動物都是一生一世的。

徐自賢竟有感而發說：「我都未搞清自己的感情狀況，但相信他們找到自己的解決方法，相信他們曾經有一段美好的時間。」

周柏豪表示別人的家事局外人不應插嘴，因為大家都不知道他們發生什麼事，只希望小朋友們健康快樂地成長。



陳法拉



馬浚偉



黃婉曼



許志安



鍾舒漫



Dada(左)和A Lin



(左起)洪卓立、陸小曼、湯怡



廖啟智、陳敏兒



周柏豪



官恩娜



■任賢齊拍攝廣告，邀得徐子珊出席撐場。

廣告商招手 惜兒子太小 任賢齊不急於做星爸

香港文匯報訊（記者 李思穎）任賢齊以代言人身份為「陣痛貼」產品拍攝廣告，更邀得徐子珊出席活動支持，兩人與現場觀眾玩遊戲，場面熱鬧。廣告中，小齊與小朋友一起拍攝，原來曾經有人提議由小齊的3歲大兒子親自上陣，但他有見兒子年紀尚幼，擔心孩子在拍攝時不聽話便會遭自己責罵，最後放棄父子檔上場。

小齊謂：「廣告中要踢波，我驚兒子太細個會很累，唔聽話又會鬧佢。（孩子長大後會接受他幕

前演出嗎？）唔知，只想他在自然環境下成長，一方面怕他影響學業，另一方面可以作成長上的回憶也不錯，我也很矛盾，其實以前有人搵過我同屋企人合作，我驚影響工作進度沒答應。（同團團一起演出會收更高酬勞？）沒有想過，最重要讓他有所回憶，並非價錢問題，說不定他粉絲比我多，我唔使做只叫佢做，哈哈。」

小齊為免會影響小朋友的學業，如果接廣告尚可接受，拍戲便要考慮，若然他將來有興趣入行，才幫他一把。



林峯Chok讓謝天華 楊千嬅老公急起直追

■老公仿效林峯Chok樣，楊千嬅甚感滿意。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊千嬅憑着《抱抱俏佳人》獲香港電影評論學會評選為去年「最佳女演員」，該片將於三月五日在無線收費電視電影台首播，昨日千嬅聯同影片男主角林峯、敖嘉年及導演黃真真出席宣傳活動，席上眾人舉杯慶祝千嬅封后，同時香港杜莎夫人蠟像館又借出千嬅的蠟像，並由千嬅為蠟像換上戲中的造型。

千嬅去年底結婚時，林峯因工作在身未能到賀，千嬅笑言要「屈」他請吃飯。林峯亦答應請千嬅吃午餐補數，千嬅笑言會由香港食到去廈門，之後再環島遊，又笑說：「去學吓投資，炒吓米粉、炒吓樓啦。」台上林峯頒獎給粉絲時，粉絲要揀顏色，他便細心地「丞」她們，十足對待女朋友般。千嬅笑指他很有公子feel，是全香港的「筍盤」。林峯笑言自己早已「開盤」，可惜至今感情仍未有着落，幸好父親未有向他催婚。林峯的Chok街知巷聞，最近有網民指謝天華在電視劇《魚躍在花見》中樣子很Chok很似他，林峯笑言不及天華Chok，他笑說：「佢Chok啲，佢不勝都Chok過我，我識佢咁多年，輪唔。（你學佢？）各有風格。」問到千嬅覺得老公Chok還是林峯Chok？千嬅笑指老公在演唱會上也是學林峯，可能近得他多，現在也趕上來了。



■嚴浩出席新書發佈會，親口承認已在元宵節再婚。李思穎攝

昨日嚴浩出席新書發佈會，他親口承認再婚，更於元宵佳節的浪漫日子舉行婚禮。

嚴浩在新書簽名會上，跟讀者互相交流，稍後會為新書推出續集。問到他再婚時，嚴浩大方承認：「多謝晒，已經在元宵節當日在香港舉行婚禮。（好浪漫？）這日子容易記，免得有老人痴呆症忘記了，太太今日留在家照顧病了的愛犬，所以沒有來。」

嚴浩結婚當日，其兒子因太忙沒有回港出席，但他給予支持，當日主要是請親友吃飯而已，至於會否再做爸爸，嚴浩笑說：「呢啲慢傾，要問太太意願再斟酌。」

新片城城鮑起靜擔綱

沒有執導多時的嚴浩將會開拍一部以漁民為題材的真人真事，據知三月便會開工，並邀得影帝郭富城和影后鮑起靜演出，嚴浩透露：「會將兩個漁民變成大班的奮鬥史拍成電影，他們可以激勵人心，全片會在香港拍攝，預計投資二千多萬，稍後會安排城城體驗一下漁民生活，由於簽了合約，詳情留待稍後發佈會公佈。」

開個唱壓力太大 許志安夢境獲靈感



■許志安在身上繫了許多燈飾，變成「人肉聖誕樹」。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）許志安、官恩娜、周柏豪、鍾舒漫等昨日出席「愛香港·愛《基本法》同樂日」活動，以歌聲支持《基本法》，又和觀眾大玩遊戲，場面熱鬧。

許志安於五月舉行演唱會，他昨日表示已拍攝了宣傳海報，為求有特別效果，更在自己身上繫了多圈燈飾，變成「人肉聖誕樹」，他笑言當時拍了五小時，由於綁了一圈圈燈飾不能動，於是連廁所都不能去。安仔說每次開演唱會前都會因為壓力太大發夢，試過有年夢見開騷時紅館一個觀眾都沒有，要對着無人的觀眾席唱歌，但夢境有時都會帶給他靈感，好似他今次發夢見自己穿禮服，故今次演唱會的其中一套歌衫一定要是禮服。

問他到時可會邀請鄭秀文做嘉賓？許志安笑言仍未落實請誰做嘉賓，至於會不會送飛，安仔相信朋友們看到報道後自然會致電給他說要看騷，笑謂不打電話就不是朋友。

被踢出「仁美清敘」宮雪花發牢騷 黎燕珊深信人在做 天在看



■黎燕珊(右二)出席剪綵活動，韓燕(左起)楊玉梅、李麗怡到場支持。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）黎燕珊昨日以代言人身份出席「日迦美容」位於東港城旗艦店的剪綵活動，其亞姐師妹楊玉梅、韓燕及李麗怡、Dada、A Lin、黃婉曼、鄭敏慧等出席支持，黎燕珊表示對代言的六位數字酬勞感到很高興。

因「露點」走光被踢出「仁美清敘」的宮雪花日前表示該會應該改朝換代，會長黎燕珊對此表示不欲多談，她說：「我不想再繼續這個話題，愈是回應對個會的傷害愈大，要處理的事已經處理了，我不會再回應那位小姐的說話，人在做，天在看，大家應該多做善事幫人。」

楊玉梅表示有感身邊不少人年紀輕輕有重病甚至病死，所以自己現時追求的健康生活，已考獲瑜伽師、營養師牌，不但幫自己亦幫別人。韓燕昨日在商場被不少市民拉住影相讚靚女，她笑言自己一向很有女人緣，討女性喜愛。既然如此快回亞視拍劇，她說在內地修讀美術學位年中才完，之後會多留港。